

## 【誤植のお詫びと訂正】

『中国の色彩』（第1刷）につきまして、以下の誤植がございました。

p.16 「牡丹紅」 カラーコード

誤：#c616b9

正：#c61669

p.17 4番のカラーコード

誤：#fdf9ed

正：#fef9ed

同頁 7番のカラーコード

誤：#e3a6ad

正：#f4abad

p.19 3番の色

誤 RGB 数値：172-190-172

誤カラーコード：#acbeac

正 RGB 数値：202-201-173

正カラーコード：#cac9ad

同頁 7番のカラーコード

誤 RGB 数値：45-68-63

正 RGB 数値：45-63-63

p.25 3番のカラーコード

誤：#f4eee8

正：#f4f8e9

p.27 色名 [関連色] の表記

誤：軽紅 (チンホン)

正：軽紅 (チンホン)

「軽紅」 カラーコード

誤：#cc7380

正：#e57382

p.39 「橘黄」 カラーコード

誤：#f08b3b

正：#f0863b

p.46 「姜黄」 カラーコード

誤：#ffc773

正：#f6c172

p.59 6番のカラーコード

誤：#edb152

正：#ebd152

p.61 「葱緑」 カラーコード

誤：#98c728

正：#97c728

p.69 色名 [関連色] の表記

誤：瓜皮緑 (ツアオピーリュウ)

正：瓜皮緑 (グアピーリュウ)

p.85 6番のカラーコード

誤：#5f8778

正：#5f8878

p.93 7番のカラーコード

誤：#263268

正：#263269

p.112 色名 [関連色] の表記

誤：緋紫 (フェイズー)

正：絳紫 (ジャンズー)

p.115 色名 [関連色] の表記

誤：玳瑁 (ダイヤモンド)

正：玳瑁色 (ダイヤモンド)

p.122 「杏黄」 カラーコード

誤 CMYK 数値：0-46-82-0

誤 RGB 数値：244-161-53

誤カラーコード：#f4a135

正 CMYK 数値：4-51-93-0

正 RGB 数値：237-148-18

正カラーコード：#ed9412

p.139 6番のカラーコード

誤：#768c71

正：#718c71

p.155 4番のカラーコード

誤：#deef8

正：#dfeaf8

p.172 4番の色

誤 RGB 数値：217-233-230

誤カラーコード：#d9e9e7

正 RGB 数値：217-232-230

正カラーコード：#d9e8e6

p.173 3番のカラーコード

誤：#fff8cb

正：#fff8eb

p.175 唐代

オレンジ色の装束の構成色

誤：緋色

正：緋色

以上

ご購入くださった皆様には、心よりお詫び申し上げます。